Objekt: Ansichtskarte: Burg Falkenstein

Museum: Kulturstiftung Sachsen-Anhalt -

Museum Burg Falkenstein

Burg Falkenstein 1

06543 Falkenstein / OT Pansfelde

03 47 43/53 559-0

burg-

falkenstein@kulturstiftung-st.de

Sammlung: Postkarte

Inventarnummer: Falk10PK

Beschreibung

Die Bildseite zeigt eine nahe Südostansicht der Burg Falkenstein. Vor der Burg stehen der in den 1950er Jahren abgerissene neoromanische Pferdestall und ein weiteres Wirtschaftsgebäude.

nicht gelaufen

Legende: Burg Falkenstein Kunstverlag A. & M. Löwenthal, Frankfurt a. M. Nachdruck verboten No. 201933

Grunddaten

Material/Technik: Papier, Druck
Maße: HxB 9 x 13,7 cm

Ereignisse

Hergestellt wann 1908

wer

wo Frankfurt am Main

Schlagworte

- Ansichtskarte
- Burg